

# 托市收购农民乐

本报讯 赵江市是界首镇的种粮大户。今年，他种的1100亩小麦收割期较晚，没有受到阴雨天气的影响，收成较好。近日，他将今年收获的近90万斤小麦全部以1.18元/斤的价格卖到了界首粮油经营公司，除去种子、肥料、费用开支等，每亩地纯收入400多元。他乐呵呵地说：“虽然今年托市收购价格与去年一样，但小麦如果按市场价卖，肯定卖不到这个价。多亏了国家‘托市收购’的好政策，让我们农民丰产又丰收，也坚定了我爱种粮的信心。”

据市粮食局有关负责人介绍，依据国家发改委等六部委下发的2015年小麦托市收购执行预案，中等红小麦的托市收购价格为每市斤1.18元，与去年持平。从今年我市小麦收购情况来看，目前，市场粮平均收购价格为每市斤1.15元，市场上粮食经纪人收购小麦收购价格为每市斤1.10元左右，面粉加工企业收购价格为每市斤1.16元左右。为保护种粮农民利益，我市及时启动了小麦托市收购预案，全市确定的27个托市粮委托收购点挂牌敞开收购农民手中的余粮。截至目前，高邮市国有粮食企业收购小麦21.8万吨，其中托市收购18.4万吨，占收购总量的84.4%。国家继续在小麦主产区实行最低收购价政策，极大地激发了农民到国有粮食收购企业售粮的热情。记者在一些托市收购委托收购点看到，农民们开心卖粮，各收购点均呈现出一派繁忙景象。贾树高是连云港人，2011年，他在汤庄镇京汉村流转300亩土地种植粮食，今年小麦亩产量达到800斤。6月2日，他收割了近100亩地、约8万斤左右的小麦，由于当天的一场雨，导致小麦水分偏高，只好以每斤1.08元的价格卖给了上门收购的经纪人。而后期收割的200亩地小麦，由于水分达标，质量好，到汉留粮库每斤卖到了1.18元。他说：“由于前期的小麦水分高，不得不低价卖出，白白损失了近8000元。在粮站卖粮，价格高，服务好，不打白条，我们都愿意到此卖粮。”

据了解，我市今年夏粮生产呈现“两增一平”态势，即面积增、总产增、单产平，通过托市收购，我市农民将增加收入3000多万元。

刘金友 周雷霖

# “高招”录取工作今启动

## 考生可上网查询录取情况

本报讯 记者昨日从市教育局招考办获悉，2015年江苏省普通高校招生自今日起正式开始录取，我市广大考生可登录省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)及时查询录取结果。

据了解，与去年相同，今年江苏高校招生录取工作仍分两个阶段进行：第一阶段为7月8日至24日，主要进行提前录取本科院校、第一批本科院校、第二批本科院校的录取工作；第二阶段为8月2日至22日，主要进行第三批本科院校、高职(专科)院校和高职(专业)注册入学录取工作。

管玮玮

# 勇擒偷鸡贼 村民受表彰

本报讯 高邮镇黄渡村牛庄组村民钱仕荣勇擒偷鸡贼，协助警方破获了系列盗窃案。6日下午，市见义勇为基金会工作人员看望慰问了钱仕荣，并向其颁发奖金，以表彰其见义勇为行为。

今年5月7日凌晨2时许，钱仕荣听到自己房间对面的鸡圈里有声音，打开窗户发现有一人影，他拿手电筒一照，看见鸡圈里有一人正在偷鸡，就开门去抓偷鸡贼。偷鸡贼从鸡圈里出来朝邮汉路上跑，钱仕荣就在后面追，追了几百米，偷鸡贼慌不择路溜进田里，被钱仕荣抓个正着。偷鸡贼先是拒不承认，后又苦苦哀求，让钱仕荣放他一马，钱仕荣一直不为所动，将偷鸡贼带回村里。村里人听到动静纷纷起来，好几户村民发现自家的鸡不见了，随即报警。武安派出所民警接报后迅速赶到现场，将偷鸡贼带回所里审查。

经审查，盗窃嫌疑人刘某自5月份以来窜至高邮镇黄渡、十里、管伙等村作案13起，窃得各类家禽60余只，案值3000余元。王道 周雷霖



责任编辑 张维峰

# 放心消费创建工作受扬肯定

本报讯 近日，扬州市放心消费创建活动办公室组织创建成员单位人员来邮，调研督查我市放心消费创建“百千万工程”推进工作。

2012年下半年，江苏省放心消费创建活动办公室提出至“十二五”期末，在全省打造放心消费创建“百千万工程”。目前，我市有32家企业被评为省级放心消费创建先进示范企业，139家企业被评为扬州市级放心消费创建先进示范企业。双兔米业有限公司正在培育申报省级诚信品牌规模骨干企业，府前街等3个街道正在培育申报省级放心消费示范街。

督查组在实地查看了双兔米业、高邮移动公司、金佰汇商贸有限公司等单位，听取了市专题汇报后，充分肯定了我市放心消费创建工作所取得的成绩，并希望我市充分整合资源，形成工作合力，加大督查力度，确保各项创建工作落到实处。吴晓明 朱玲 夏慧



日前，位于湖西新区规划馆旁边的送桥名人馆正式开馆。该馆整个布展面积近600平方米，主要通过文字、图片、多媒体等表现方式，展示当地文学艺术界、教育卫生界、工商业界等众多名人、好人和烈士的生平事迹以及主要精神闪光点。其中，白衣圣人吴登云、行政学之父夏书章、全国劳模杨万明、烈士夏德华等成为第一批入馆者。图为湖西新区组织村干和普通群众参观送桥名人馆。

阚有生 管玮玮 摄影报道

## 信息短波

◆为纪念中国人民抗日战争胜利70周年，弘扬和践行社会主义核心价值观，激发开发区人“珍爱和平 开创未来”的热情，近日，开发区成立“五老”及大学生村官宣讲团，计划于7月6日至11日在全区19个村(社区)、5所学校开

展《传承抗战精神 践行核心价值观》主题教育宣讲活动。屠 联宇

◆日前，市粮食局党委

组织离退休老干部参观抗战最后一役纪念馆，重温历史，缅怀先烈们的光辉业绩。大家纷纷表示，将一如既往地支持和关注高邮粮食工作，继续为推动全市粮食流通产业迈上新台阶发挥余热。

董慧 周雷霖

## 招租启事

现有文游南路(高邮中学东大门南侧50米)门面房两间，各有单独厨卫可单租，合计约200平方米。租金面议。联系人：赵先生 13705257556

## 公房出租公告

招租，年租金参考价24万元。

有意者请于2015年7月8日下午4点前到少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证金10万元。

标的展示时间：2015年7月7日至8日

详情登录：高邮财政网([www.jsqycz.gov.cn](http://www.jsqycz.gov.cn))

公司地址：高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话：0514-84065111 13056324888(陈先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

## 招工启事

高邮市道客、公交公司因客运工作需要，招聘A1、A3驾驶员若干名，男女不限。一经录用待遇从优，月收入3500元以上并按照国家规定缴纳养老、医疗等各类保险。

联系电话：杨先生0514-84499804、13801448524；王女士13921920153

# 市交警大队整治严重交通违法行为再行动

本报讯 为认真贯彻落实中央领导同志关于公共安全的重要批示精神和公安部“5.26”紧急视频会议关于深入排查交通安全隐患坚决防范重特大道路交通事故视频会的部署要求，以及副省长、公安厅厅长王立科关于加强道路交通管理的指示，7月5日，市交警大队根据《全市道路交通安全隐患排查大整治百日行动方案》要求，在全市范围内开展严重交通违法行为异地执法统一行动，重点查处超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让“斑马线”及新237沿线饭店门口乱停乱放现象等重点违法行为。整治行动当天，市交警大队共查获各类交通违法行为332起。

又讯 夏季是酒后驾驶的高发期，为推动酒驾整治工作常态化，始终保持对酒驾行为的严管高压态势，有效预防和减少涉及酒驾交通事故的发生。根据上级领导安排，结合我市实际，市交警大队于7月5日晚组织开展了全市酒后驾驶违法行为统一整治行动。交警大队针对夜晚19时30分至21时为酒后驾驶易发时段，集中开展酒后驾驶违法行为为执法整治。共投入60余民(辅)警，在城区宾馆、饭店、KTV等餐饮娱乐场所集中的琵琶路、花湾路等道路主要路口合理设置5个检查点，当晚共查获饮酒驾驶1起，醉酒驾驶2起，整治取得了良好的成效。

明宝 富山



# 厂房出售

位于文游南路和外环路交叉口西北侧，有一框架结构厂房1555平方米(长42.5米、宽18.3米、高5米、2层)，厂区内有80KV电房、自来水、停车区、男女厕所等设施齐全，另有5间附属用房及院内800平米广场准备出售。

有意者请联系：13024323333、13064999981(吴先生)。

# 厂房出售或出租

我公司坐落在高邮镇湖滨村，厂内建有生产车间两幢、办公楼一幢、附属用房若干、电缆生产线一条，且水电配套齐全，厂内面积8500多平方米。现对外出售或出租(可分割出租)，价格及有关事宜面议，欢迎有意者前来洽谈。

联系人：韦先生 电话：18921921573